

КНДР славится как государство с независимостью в политике, с самостоятельностью в экономике и обороной в защите страны

Заведующий кабинетом КАРОН Ким Чан Гён

Уважаемые делегаты!

Дорогие друзья!

Позвольте мне горячо поздравить вас, участников международной конференции «Самостоятельность, суверенитет и социальное развитие – празднование 75-летия основания КНДР».

Сегодня наш народ торжественно отмечает 75-летие основания КНДР.

75 лет в истории одной страны, одной нации, отнюдь, нельзя считать длинными. Но за это время в комплексе государственной мощи нашей страны, в судьбе нашего народа произошел в буквальном смысле слова крутой поворот.

Государство, имеющее реальную возможность для вечной гарантии благополучия и счастья народа, для реализации всей мечты и идеала народа, могучее государство с независимостью в политике, с самостоятельностью в экономике и обороной в защите страны – вот что является сегодняшним обликом чужейской Кореи, отмечающей 75-летие основания Республики.

Уважаемый **Ким Чен Ын** указывал:

«Чужейский характер есть природа социализма. Независимость в политике, самостоятельность в экономике, оборона в защите страны – в этом лежит путь к вечной победе социализма нашего образца, к его процветанию».

75-летняя история нашей Республики славится как история уверенного проведения политической независимости.

Независимая политика – это политика сохранения национальной независимости и суверенитета своего народа, политика защиты интересов своего народа и опоры на силу своего народа.

Политическая независимость – первейший признак суверенного, независимого государства, жизненно важный фактор его существования. Любая нация сможет отстоять свою независимость и свободу, добиться счастья и процветания только благодаря сохранению политической независимости.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** и великий руководитель товарищ **Ким Чен Ир** считали независимость в политике твердым политическим кредо

и победно возглавляли борьбу нашего народа неизменной независимой политикой на всем протяжении руководства революцией.

Корейская революция, начатая и возглавленная **Ким Ир Сен**ом и **Ким Чен Иром**, с первого начала шла в острой конфронтации и борьбе, когда решалось – независимость или зависимость. **Ким Ир Сен** и **Ким Чен Ир** в любом случае и ни разу не уклонялись от самостоятельной позиции и не уступали ей.

Благодаря незыблемой независимой политике **Ким Ир Сена** и **Ким Чен Ира**, решавших все вопросы, поставив последовательно в центр внимания корейскую революцию, трудные и сложные социальные преобразования были выполнены успешно в соответствии с устремленностью нашего народа и конкретными условиями нашей страны и наша Республика смогла с гордостью пользоваться на международной арене своим правом на слово и проявить свою влияние, а империалистические блокада и акции удушить КНДР были сорваны одна за другой.

В своей первой официальной речи, произнесенной на военном параде, посвященном 100-летию со дня рождения великого вождя товарища **Ким Ир Сена**, уважаемый **Ким Чен Ын** торжественно заявил перед лицом мира о своем твердом решении и незыблемой воле – прямо пойти по пути самостоятельности, по пути социализма, указанному великим **Ким Ир Сен**ом и великим **Ким Чен Иром**.

Наша Республика сохраняет свое достоинство и честь и добивается всестороннего развития социализма, срывая санкции и давление США и других враждебных сил. Это блестящий результат независимой политики.

Через волнующие события мир четко увидел сердцевину и силу независимой политики уважаемого **Ким Чен Ына**, незыблемого ни в сильном раскате грома.

75-летняя история нашей Республики славится как история неизменного придерживания линии на строительство самостоятельной национальной экономики.

Самостоятельная национальная экономика – это экономика, которая не зависит от других стран и прочно стоит на собственных ногах, служит своему народу, развивается за счет внутренних ресурсов страны и силами самого народа.

Строить такую экономику становится жизненно важным вопросом для тех

стран, которые отстали в экономическом и техническом отношениях из-за колониального господства империалистов в прошлом, и им нелегко дается это дело. Но если они откажутся от этого по причине его трудоемкости, то они никогда не смогут освободиться от отсталого положения и у них не будет другого выбора кроме как жить, ходя все время с протянутой рукой.

Чтобы утвердить самостоятельную национальную экономику, необходимо придерживаться принципа опоры на собственные силы в хозяйственном строительстве.

Опора на собственные силы – это революционный дух и боевые принципы тех, кто стремится своими силами довести революцию до победного конца. Только мобилизуя всю энергию своего народа и природные ресурсы страны, используя собственные средства и технику, можно инициативно, высокими темпами развивать экономику, преодолеть все трудности и обеспечить развитие и процветание страны.

На VIII съезде ТПК уважаемый **Ким Чен Ын** осветил, что главным зерном, главной сутью нового пятилетнего плана экономического развития государства по-прежнему остается опора на собственные силы, самообеспечение.

Сегодня наш народ энергично ведет строительство могучего социалистического государства с высоко поднятым знаменем опоры на собственные силы.

Важным вопросом в строительстве самостоятельной национальной экономики встает всестороннее и комплексное развитие хозяйства.

В середине 1950-х гг. современные ревизионисты совершали произвол внутри мирового социалистического движения и пытались экономически поработить социалистические страны. Придираясь к основной линии нашей партии на социалистическое хозяйственное строительство, они болтали, что нашей стране рано и неприбыльно производить современные машины, так что ей лучше выпускать разве что сырье и покупать у них машины.

Если бы мы последовали их словам, то нашей стране никогда невозможно было бы избавиться от отсталого положения прошлого, грядущим поколениям оставалось бы передать лишь одни пустые шахты и никогда невозможно было бы построить самостоятельную национальную экономику.

Это было важным судьбоносным вопросом, решающим – самостоятельность

или зависимость, независимость или порабощение.

Наша Республика решительно отвергла происки современных ревизионистов и последовательно проводила в жизнь основную линию на социалистическое хозяйственное строительство, линию на преимущественный рост тяжелой промышленности при одновременном развитии легкой индустрии и сельского хозяйства. Благодаря этому наша Республика смогла неизменно держаться собственного пути развития и тогда, когда потерпели поражение СССР и социалистические страны в Восточной Европе.

Самостоятельная национальная экономика немыслима в отрыве от экономики, опирающейся на собственную сырьевую и топливную базу.

Максимально мобилизуя и используя природные ресурсы страны, мы с самого начала развивали промышленность, опирающуюся на отечественные сырье и топливо.

В последнее время в нашей стране каждый год более удивительными темпами воздвигаются монументальные сооружения и более масштабно разворачивается много крупных строительных работ. Это является мощной демонстрацией огромного потенциала самостоятельной национальной экономики.

Никаким силам не изменить путь нашей Республики, не удушить также нашу экономику, живущуюся собственными силами. У нашей страны очень большая перспектива развития, так как у нее самостоятельная национальная экономика.

Путь строительства самостоятельной национальной экономики – именно в этом самый верный путь к освобождению от любого экономического господства и зависимости и достижению развития и процветания.

75-летняя история нашей Республики славится как история строительства и укрепления самозащитной обороноспособности страны.

Претворение в жизнь принципа самообороны в защите страны – значит защитить страну собственными силами, то есть создать мощную самозащитную обороноспособность государства и решать все вопросы оборонного строительства и военной деятельности в полной мере собственными силами, самостоятельно.

Борьба за решение судьбы народных масс – это острая борьба, которая сопровождается противоборством сил с империалистами. Природа

империалистов силой уничтожить другие страны, другие нации и господствовать над миром становится более открытой в сегодняшний день.

Сегодня, когда действует логика силы, у того, у кого слабый кулак, нет другого выхода кроме как вытирать этим же кулаком свои слезы. Нет у тебя силы и способности защитить себя, значит, тебе не миновать жалкой участи. Таков серьезный урок истории и сегодняшней действительности.

На всем историческом процессе, со дня основания по сегодняшний день, наша Республика твердо придерживалась принципа самообороны в защите страны и непрерывно вела борьбу за укрепление военного могущества страны.

Главным в строительстве самозащитной обороноспособности страны является укрепление армии.

Выдвинув чучейскую идею о строительстве армии и блестяще претворив ее в жизнь, ТПК добивалась укрепления и развития Народной Армии как непобедимого революционного вооруженного отряда, защищающего дело партии, дело социализма. В результате КНА стала революционными вооруженными силами, надежно подготовленными в идейно-политическом и военно-техническом отношении, сражаться с врагом по правилу «один против ста», подлинно народными революционными вооруженными силами, сохраняющими свободу и счастье народа.

Важное значение в строительстве самозащитной обороноспособности страны имеет установление общенародной и всегосударственной системы обороны.

На V Пленуме ЦК ТПК четвертого созыва, состоявшемся в декабре 1962 года, великий **Ким Ир Сен** выдвинул боевой лозунг «В одной руке – ружье, а в другой – серп и молот!», который ярко символизирует в нашей стране вооружение всего народа.

Согласно курсу ТПК на превращение всей страны в крепость сегодня в нашей стране все передние края и морские побережья укреплены соответственно требованиям современной войны и географическим условиям страны.

Оборонная промышленность – материальная гарантия самозащитной обороноспособности страны. ТПК выдвинула самостоятельное, современное развитие национальной оборонной промышленности как важный вопрос,

связанный с судьбой страны и нации, и прилагала к нему огромные силы.

Корея, которая в прошлом, когда агрессоры вторгались на ее территорию с пушками и на военных кораблях, подчинялась участи колониального раба, не имея хотя бы фитильного оружия, сегодня, имея самозащитную обороноспособность, основанную на мощной оборонной промышленности, стала крепостью самостоятельности и справедливости, нерушимым оплотом социализма.

Военные парады, посвященные 75-летию основания КНА и 70-летию Победы в великой Отечественной освободительной войне и прошедшие соответственно 8 февраля и 27 июля 2023 года, продемонстрировали перед лицом мира огромную силу мощнейших революционных вооруженных сил, накопивших абсолютный потенциал для полного сдерживания и ликвидации империалистической тирании.

При гарантии самозащитной обороноспособности социализм нашего образца победоносно продвигается, будущее корейской нации светло.

Ведомая великим вождем, великим руководителем страна, хотя с небольшой территорией и немногочисленным населением и в прошлом отсталая, сможет стать мировой державой с независимостью в политике, самостоятельностью в экономике и самообороной в защите страны – вот какой истине учит 75-летняя история нашей Республики.

Мир увидит, как в ближайшем будущем наша Республика, ведомая уважаемым **Ким Чен Ыном** и продвигающаяся вперед с высоко поднятым знаменем независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны, блестяще реализует самостоятельный идеал и счастье народа.

Благодарю за внимание.